

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 10Er/143/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6713203380
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 10. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Silvia Minková
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2017:6713203380.2

Uznesenie

Okresný súd Zvolen vo veci exekúcie oprávneného Československá obchodná banka, a.s., IČO: 36 854 140, so sídlom v Bratislave, Žižkova 11, proti povinným X/ G. E., L.. XX.XX.XXXX, X.. XX.XX.XXXX, L. J. E. X., W. XXXX/XX, S. X/ C. E., L.. XX.XX.XXXX, J. E. X., W. XXXX/XX, vedenej pod spisovou značkou EX 314/2012 súdnym exekútorom JUDr. Rastislavom Horským, Exekútorský úrad so sídlom v Bratislave, Jakubovo námestie 15, na uspokojenie pohľadávky oprávneného vo výške 1.083,07 Eur s príslušenstvom, takto

rozhodol:

Súd exekúciu voči povinnému 1/ **zastavuje**.

Súd **pripúšťa** zmenu účastníkov konania na strane oprávneného tak, že z konania vystupuje oprávnený Československá obchodná banka, a.s., IČO: 36 854 140, so sídlom v Bratislave, Žižkova 11, a do konania na jeho miesto vstupuje EOS KSI Slovensko, s.r.o., IČO: 35 724 803, so sídlom v Bratislave, Pajštúnska 5.

odôvodnenie:

1. Okresný súd Zvolen poverením sp. zn. 10Er/143/2013 zo dňa 08.04.2013 poveril súdneho exekútora JUDr. Rastislava Horského vykonaním exekúcie voči povinným 1/ a 2/ na uspokojenie pohľadávky oprávneného vo výške 1.083,07 Eur s príslušenstvom na základe notárskej zápisnice napísanej na Notárskom úrade JUDr. Želmíry Boborovej, so sídlom vo Zvolene, Námestie SNP 46, sp. zn. N 49/2008, Nz 13428/2008, NCRIs 13327/2008 zo dňa 02.04.2008.

2. Súd lustráciou v Registri obyvateľov zistil, že povinný X/ G. E. K. XX.XX.XXXX zomrel. Uznesením Okresného súdu Zvolen sp. zn. 13D/16/2015 zo dňa 20.05.2015, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 24.09.2015, bolo konanie o dedičstve po povinnom 1/ ako poručiteľovi zastavené podľa § 175h ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku, nakoľko nezanechal žiadny majetok.

3. Podľa § 57 ods. 1 písm. h) zákona č. 233/1995 Z.z., o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti, v znení účinnom do 31.03.2017 (ďalej len „Exekučný poriadok“), exekúciu súd zastaví, ak majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie.

4. Na základe výsledku konania o dedičstve po povinnom 1/ ako poručiteľovi mal súd preukázané, že majetok povinného 1/ nestačí ani na úhradu trov exekúcie a nemá žiadneho právneho nástupcu, ktorý by zodpovedal za jeho dlhy, preto súd podľa § 57 ods. 1 písm. h) Exekučného poriadku exekúciu voči povinnému 1/ aj bez návrhu zastavil.

5. Dňa 30.08.2017 bol tunajšiemu súdu doručený návrh súdneho exekútora na pripustenie zmeny účastníkov konania na strane oprávneného, a to v zmysle oznámenia oprávneného o postúpení pohľadávky zo dňa 06.12.2016, ktoré bolo súdnemu exekútorovi doručené dňa 24.03.2017. Oprávnený navrhol pripustenie zmeny účastníkov konania na strane oprávneného z pôvodného oprávneného

na subjekt EOS KSI Slovensko, s.r.o., IČO: 35 724 803. Predmetná vymáhaná pohľadávka bola prostredníctvom Zmluvy o postúpení pohľadávok zo dňa 12.09.2016 postúpená z pôvodného oprávneného na spoločnosť EOS KSI Slovensko, s.r.o., ktorá sa stala novým hmotnoprávnym nositeľom vymáhanej pohľadávky. Spoločnosť EOS KSI Slovensko, s.r.o. podaním zo dňa 12.10.2017 oznámila, že v súlade s ust. § 80 ods. 2 Civilného sporového poriadku súhlasí so vstupom do konania.

6. Podľa § 37 ods. 3 Exekučného poriadku, proti inému než tomu, kto je v rozhodnutí označený ako povinný, alebo v prospech iného než toho, kto je v rozhodnutí označený ako oprávnený, možno vykonať exekúciu, len ak sa preukázalo, že naňho prešla povinnosť alebo právo z exekučného titulu podľa § 41. Ak nastanú skutočnosti, na ktorých základe dochádza k prevodu alebo prechodu práv a povinností vyplývajúcich z exekučného titulu, sú účastníci konania povinní bez zbytočného odkladu písomne oznámiť tieto skutočnosti exekútorovi. Oznámenie musí byť doložené listinou preukazujúcou prevod alebo prechod práv alebo povinností. Návrh na pripustenie zmeny účastníkov konania je exekútor povinný súdu doručiť v lehote 14 dní odo dňa, keď sa o týchto skutočnostiach dozvedel. Súd rozhodne do 60 dní od doručenia návrhu uznesením. Rozhodnutie sa doručí exekútorovi, oprávnenému a povinnému, ktorí sú označení v exekučnom titule, a tomu účastníkovi, na ktorého právo alebo povinnosť prešla.

Podľa ods. 4 cit. ustanovenia, ak k prevodu alebo prechodu práv alebo povinností z exekučného titulu dôjde po vydaní poverenia na vykonanie exekúcie, pokračuje exekútor vo vykonávaní exekúcie na základe pôvodného poverenia, ku ktorému priloží originál právoplatného rozhodnutia súdu o pripustení zmeny alebo odpis rozhodnutia.

7. Súdu bola predložená Zmluva o postúpení pohľadávok zo dňa 12.09.2016, z ktorej súd zistil, že došlo k postúpeniu pohľadávok oprávneného, vrátane pohľadávky voči povinnému vymáhanej v tomto exekučnom konaní, na spoločnosť EOS KSI Slovensko, s.r.o., IČO: 35 724 803. Tým nastali skutočnosti podľa § 37 ods. 3, 4 Exekučného poriadku. Novonavrhovaný oprávnený so vstupom do konania súhlasil. Preto súd podľa § 37 ods. 3 Exekučného poriadku pripustil zmenu účastníkov konania na strane oprávneného tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti výroku tohto uznesenia, ktorým súd pripustil zmenu účastníkov konania na strane oprávneného, odvolanie nie je prípustné (§ 355 ods. 2 Civilného sporového poriadku).

Proti výroku tohto uznesenia, ktorým súd exekúciu voči povinnému 1/ zastavil, možno podať odvolanie do 15-tich dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici, a to písomne v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach podania uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje a musí byť podpísané. Ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania. Podanie urobené v listinnej podobe treba predložiť v potrebnom počte rovnopisov s prílohami tak, aby sa jeden rovnopis s prílohami mohol založiť do súdneho spisu a aby každý ďalší subjekt dostal jeden rovnopis s prílohami. Ak sa nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie podania na trovy toho, kto podanie urobil.